



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合
东城区教育局 主办

家有“小馋猫”

市南关村小学 五(2)班 孙一涵

“噢，我前天买的雪糕哪去了？”“昨天买的橙子又没有了？”爸爸站在冰箱前朝我喊道。

这就是我的爸爸，在我家是出了名的“馋猫”。每个星期天他都要去超市买来大包小包的东西，而且每次吃的最多的也是爸爸，瞧！这一幕又上演了……

“各位女士，各位先生们，看我这顶级厨师，给你们露一手，做一个满汉全席，让你们吃个够。”说着，爸爸拎着东西进了厨房，还顺手关上了门。“哼，这只馋猫呀，准是想偷吃了。在厨房里锅碗瓢盆的碰撞声，不知不觉一个小时过去了……随着爸爸的吆喝声，热腾腾的满汉全席来了。“啊？”我和妈妈愣住了，烤全鸡的腿没了，红烧鱼的肚子破了一个洞，螃蟹的腿飞走了。看到此情景，我和妈妈的目光集中到了爸爸身上，快看！爸爸的嘴角还有油汁呢！爸爸不好意思地笑了，耸耸肩说道：“替你们尝尝味道。”

唉！江山易改，本性难移。在馋猫爸爸面前，我只能让出好吃的。

(辅导老师 魏爱萍)

小小“动物园”

市健康路小学 四(7)班 张耀元

我有一个家，它是一个小小“动物园”。

我的弟弟是一只调皮的“小猴子”。记得他小时候，我想过去抱抱他，他却猛地抓住我的手咬了一口，疼得我直掉眼泪，原来我觉得他挺可爱，没想到他却这么凶。

我还有个凶猛而厉害的“大狮子”爸爸。有一次，我的作业错了一个字，他检查时发现了，就让我重写。我觉得很委屈，就不写。爸爸生气了，批评了我一顿，让我赶紧写。我不敢再说话，工工整整地又写了一遍。

我的“小绵羊”妈妈很温柔。有一次，我犯了一个错，牙齿不好还偷偷吃糖，我本以为她会狠狠地评我，结果她轻轻地说了一句：“你这样做到底对不对？以后不许再这样了”，就开始给我说教。她喜欢吃素食，有着漂亮的波浪卷，谁见了都会夸上几句。

这就是我家的小小“动物园”，一个有意思的“动物园”。

(辅导老师 王莹)

我身边的党员——妈妈

市毓秀路小学 四(4)班 陈笑冉

今年是中国共产党建党一百周年，老师交给我们一个任务——寻访身边的党员并采访他的事迹。这下我可犯了愁，这个任务可怎么完成呀。回家后我向妈妈求救，她笑着说：“儿子，你要找的人远在天边近在眼前啊。”我诧异地看着她，啊，我想起来了，我的妈妈就是共产党员啊。

我赶忙拿起小本本，一脸崇拜地看着妈妈，听她讲述她作为共产党员的故事。妈妈在2007年加入了中国共产党，习近平爷爷说过“心中有信仰，脚下有力量”，面对复杂的环境，信仰不仅是人生的指路明灯，也是社会聚沙成塔的利器，唯有崇尚信仰的力量，才能照亮前行之路。妈妈加入中国共产党，无疑就是找到了信仰，看到了灯塔。

妈妈对我说：“你还记得前年春节新冠疫情初爆发吗？”我当然记得，在那个最危险的时刻，在全国人民都待在家里的时候，身为党员的她每天都早出晚归，并且报名参加援鄂工

作。当时我急得泪都掉下来了，我不懂她为什么非要去冒险，我只知道我不能没有妈妈。妈妈摸摸我的头说：“孩子，那个时候是国家最艰难的时候，是老百姓最难的时候，妈妈是医护人员，责无旁贷，妈妈更是一名党员，除了义无反顾，别无选择。没有人生而无畏，但党员的信仰让我必须冲锋陷阵。”我看着妈妈，有点懂了。

妈妈说，其实党员大多是普通人，他们在做着普通的事，但在关键时刻能够跳出来，勇于担当，那就无愧于当初的誓言。最近她一直在学习党史，又给我讲了几个关于优秀共产党员的故事，比如“半条被子”“冻死的军需处长”，都让我感受到了中国共产党的伟大。

有了他们这样无私奉献的中国共产党员，才有了我们的幸福生活，才有了国家的日益强大。我发自内心感谢他们，也为有这样的党员妈妈而感到自豪。

(辅导老师 吕进)

有趣的鸡蛋壳

市健康路小学 二(1)班 艾润祥

早上，蝴蝶、虫子和蚂蚁出门一起玩。它们来到了草坪上，忽然，蝴蝶看到了一个鸡蛋壳，于是它对虫子和蚂蚁说：“我们玩跷跷板吧！”它们找来一块木板，放在鸡蛋壳上面，虫子和蚂蚁分别坐两端，你一下，我一下地压来压去，蝴蝶飞在上空，为它们跳着优美的舞蹈。

过了一会儿，它们不想玩跷跷板了，于是它们找了一个袋子和几根绳子，用蛋壳做了一个热气球。虫子和蚂蚁坐在热气球里，蝴蝶为它们伴舞。一阵风吹来，热气球慢慢升向天空。热气球越升越高，一会儿就飞到了云层里，虫子和蚂蚁吓得脸色发青，瑟瑟发抖，唯恐掉下来摔个粉身碎骨。不一会儿，风停了，热气球缓缓落到了地面上。

到了下午，天空中忽然下起了倾盆大雨，它们三个急得像热锅上的蚂蚁一样，虫子哭着说：“我们今天肯定要被淋感冒了”。蚂蚁灵机一动说：“有办法了，我们可以把鸡蛋壳当雨伞呀！”于是它们躲在了鸡蛋壳里，调皮的雨再也淋不到它们了。鸡蛋壳里传出了欢快的笑声。

天黑了，弯弯的月亮升上了高高的天空，虫子、蝴蝶和蚂蚁躺在鸡蛋壳里讲着自己与鸡蛋壳的故事。不一会儿，它们就进入了甜蜜的梦乡。

(辅导老师 申会丽)

探秘龙卷风走廊

市文化街小学 五(5)班 任思颖

从小我就听过龙卷风因破坏力极强，但一直没有亲眼见过。龙卷风真有那么可怕吗？带着疑问，我在好奇心的驱使下喊上了好朋友兰兰，又请了一位经验丰富的探险爱好者罗格，带上一系列的装备一同前去探秘“龙卷风走廊”。

在去位于落基山脉到阿巴拉契亚山脉的“龙卷风走廊”的路上，罗格给我们讲了龙卷风是怎样形成的，遇到龙卷风应该如何应对等。

到了目的地，只见周围只有小草和稀稀拉拉的小树，我和兰兰根据罗格的讲述去寻找低洼地带，可是一无所获。罗格打开背包，掏出了一个小机器，看了看后说：“龙卷风还有大约30分钟来，时间还算充裕，让我们一起挖一个坑吧。”

我们一人拿了一把铲子，先垂直挖了一段，然后拐了个弯，挖了一个“房间”。

龙卷风来了，灰色的龙卷风仿佛是从天而降的锥子型的吸尘器，所到之处树木被连根拔起。远处的龙卷风已经离我们很近了。我刚探出脑袋，就立刻收了回去。龙卷风从动物的上方跨过去进入洞中，几次夹杂着一些细小的石子打在我们的脸上，顿时显得生疼，我又一次探出了脑袋看着他渐行渐远，但恐怖龙卷风又被罗格给拉了回去。

当龙卷风消散时，我们三个才从洞中爬出，回想着龙卷风经过时那强大的吸力，耳旁呼呼的风声，还有脸上被石子打得疼痛的感觉，我不禁倒吸了一口凉气，心想：龙卷风，可真是名不虚传。

(辅导老师 吕保梅)



魏都区实验学校 五(9)班 宋昕翥
(辅导老师 葛婧哲)

我的朋友

市文峰路小学 五(1)班 陈莹莹

我有一个形影不离的好朋友，她圆圆的脸上长着一对淡淡的眉毛，圆圆的杏眼总是忽闪忽闪的，小巧的鼻子下面，是一张能说会道的嘴巴，额头的两侧总是翘着几根碎发。每当我借此跟她开玩笑时，她都会自豪地说：“我这叫龙须，你见过哪个人的头发像我这样翘老高的？”我被她这番话逗得捧腹大笑。

这几天的天气一直很热。我和她一般都会在“午练”开始前去水龙头前洗把脸。她接了一手的水，叫我帮她关水龙头。看着她手里的手，我就知道，有人要遭殃了。任我左思右想，也没想到，那个人竟然会是我！只见她迅速抬起手臂，一道白光飞来，她一边洒着，一边大叫一声“黑手”。我躲闪不及，水落到了身上，她嘿嘿一

笑说：“没想到吧！”我也不甘示弱，手里的水向她洒去，她连眉头都没皱一下，擦了擦眼睛上的水，嬉皮笑脸地对我说：“没想到你还有两把刷子，连我这样的‘武林大师’都能被你洒到了。”说完我俩都笑了起来。

还有一次，她来我家找我玩。我们一起看电视，看到主角施法时，她按下了暂停键，转头一本正经地对我说：“让我记一下这施法的图。”于是，她拿起纸和笔，边画边念叨着：“我要用这个法咒成为武功大师。”我看向她，她也看向我，我们不约而同地笑了出来。

这样一个淘气又幽默的人就是我的朋友——张嘉欣。

(辅导老师 陈丽霞)